FORM 51-102F3

MATERIAL CHANGE REPORT

Item 1 Name and Address of Company

EnviroLeach Technologies Inc. 114 - 8331 Eastlake Drive Burnaby, BC V5A 4W2

Item 2 Date of Material Change

July 29, 2021

Item 3 News Release

A news release dated July 29, 2021 was disseminated and subsequently filed on SEDAR.

Item 4 Summary of Material Change

EnviroLeach announced that effective August 5, 2021, the Corporation's name will change from "Enviroleach Technologies Inc." to "EnviroMetal Technologies Inc."

Item 5 Full Description of Material Change

EnviroLeach Technologies Inc. (the "**Corporation**", or "**EnviroLeach**"), (CSE: ETI) announced that effective August 5, 2021, the Corporation's name will change from "Enviroleach Technologies Inc." to "EnviroMetal Technologies Inc."

The Corporation's common shares will begin trading on the CSE on August 5, 2021 under the new name and the trading symbol for the Company will remain unchanged. The new CUSIP will be 29408D108 and the new ISIN number will be CA29408D1087. The share capital of the Company remains unchanged.

Item 5.2 Disclosure for Restructuring Transactions

Not applicable.

Item 6 Reliance on subsection 7.1(2) of National Instrument 51-102

Not applicable.

Item 7 Omitted Information

Not applicable.

Item 8 Executive Officer

Nathalie Pilon Chief Financial Officer, EnviroLeach Technologies Inc. Telephone: (604) 428-2400 ext. 107

Item 9 Date of Report

July 30, 2021